
09/12/2024 PAZARTESİ  12.YARIŞ GÜNÜ RAPORUŞanlıurfa

ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 1  4 ÇAVKANİŞ ÖN SAĞ AYAKTA TOPALLIK

 2  2 BAŞ ALP ÖN SOL AYAKTA TOPALLIK

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ

MEHMET KILIÇ

Komiserler Kurulu Başkanı

Şanlıurfa Hipodromu



Ek Rapor

DIŞ START İLE İLGİLİ BİLGİLENDİRME;

Yapılan inceleme ve değerlendirme sonucunda, mevzuat hükümlerine göre;  

SAHRA KASIRGASI isimli (ARAP) atının dış startı kaldırıldı.

04.12.2024 TARİHLİ YARIŞLARIN EK RAPORUDUR

6. koşuda 5 numaraya kayıtlı BOKSÖR AHMET isimli atın seyisi Mehmet AKTAŞ koşu öncesi yarış usul ve esaslarına aykırı 

hareketinden (atın testislerinin bağlanmasından) dolayı Komiserler Kuruluna çağırılarak yazılı savunması istenmiştir. Savunmasını 

09.12.2024 tarihinde veren seyisin savunması yeterli görülmeyerek 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi ve Yönetmeliğin 

117.(1/b-1) Maddesi gereğince 2.948,00 TL para cezası verilmiştir.

6. koşuda 5 numaraya kayıtlı BOKSÖR AHMET isimli atın antrenörü Ekrem YARDIMCI koşu öncesi yarış usul ve esaslarına aykırı 

hareketinden (atın testislerinin bağlanmasından) dolayı Komiserler Kuruluna çağırılarak yazılı savunması istenmiştir. Savunmasını 

09.12.2024 tarihinde veren antrenörün savunması yeterli görülmeyerek 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi (a) ve At 

Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesi 1. fıkrası (a) bendi gereğince İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır.

MEHMET KILIÇ
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1 numaraya kayıtlı AYBUŞ isimli atın binicisi Sami KAPLAN; son düzlükte fazla sayıda kamçı kullanımından dolayı savunması 

istenmiştir. Biniciye 7 (yedi) günlük yasal savunma süresi verilmiş olup, savunma süresi sonunda gerekli işlemler yapılacaktır.

KOŞU NO:  1

11 numaraya kayıtlı ULUPAMİR isimli atın binicisi Hasan ALTUNDAĞ ; start çıkışı yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden 

dolayı yazılı savunması talep edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren binicinin savunması yeterli görülmeyerek 6132 Sayılı At Yarışları 

Kanununun 4. Maddesi (a) ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesi 1. fıkrası (a) bendi gereğince İHTAR cezası ile 

cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  2

1 numaraya kayıtlı REMİLİKIZ isimli atın binicisi Burhan SARIDAL ; koşunun son 900 metresinde yarış usul ve esaslarına aykırı 

hareket ettiğinden dolayı yazılı savunması talep edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren binicinin savunması yeterli görülmeyerek 

6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi (a) ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesi 1. fıkrası (a) bendi gereğince İHTAR 

cezası ile cezalandırılmıştır.

6 numaraya kayıtlı İLELEBET isimli atın binicisi Ferit YARDIMCI ; start çıkışı yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden 

dolayı yazılı savunması talep edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren binicinin savunması yeterli görülmeyerek 6132 Sayılı At Yarışları 

Kanununun 4. Maddesi (a) ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesi 1. fıkrası (a) bendi gereğince İHTAR cezası ile 

cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  3

7 numaraya kayıtlı PARİSLİ isimli atın binicisi Mehmet DOĞAN start çıkışı hatalı kulvar değişikliği yaparak yarış usul ve esaslarına 

aykırı hareket ettiğinden dolayı yazılı savunması talep edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren binicinin savunması yeterli 

görülmeyerek 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesi 1. fıkrası  (b/1) bentleri 

gereğince 2.948 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  5

2 numaraya kayıtlı IRISH MILLIONS  isimli at start çıkışı atın şahlanması ile ilgili bu atın binicisi Levent TAPTIK'ın sözlü 

savunması alınmış ve savunması yeterli görülmüştür.

8 numaraya kayıtlı QUEENSTOWN isimli atın binicisi Tolga YILMAZ start çıkışı hatalı kulvar değişikliği yaparak yarış usul ve 

esaslarına aykırı hareket ettiğinden dolayı yazılı savunması talep edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren binicinin savunması yeterli 

görülmeyerek 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesi 1. fıkrası  (b/1) bentleri 

gereğince 2.948 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  6

7 numaraya kayıtlı ADİLMAN isimli atın binicisi Hüseyin ALTUNKILIÇ ; start çıkışı yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden 

dolayı yazılı savunması talep edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren binicinin savunması yeterli görülmeyerek 6132 Sayılı At Yarışları 

Kanununun 4. Maddesi (a) ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesi 1. fıkrası (a) bendi gereğince İHTAR cezası ile 

cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  7
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